[bookmark: _GoBack]С 28 мая по 21 июня 2019 года в МУ ДО ЦТР «Город мастеров » проходил летний оздоровительный лагерь для детей Рыбинского муниципального района  «Летотерапия». Участниками лагеря стали обучающиеся из Ермаковской, Ломовской и Песоченской школ  в количестве 43 человека 
Каждый день, прожитый в лагере, был по-своему незабываем. Каждый день – открытие, у каждого дня своё лицо, свой характер. Каждый день своя терапия. Все дни жизни в лагере  были насыщены разнообразными, но дополняющими друг друга, видами массовой и познавательной деятельности. 
	
«Летотерапия»: это терапия ДУШИ, через:
-игры с психологическим уклоном «Я бы…», «Горячий стул»,  просмотр социальных роликов «О питании», «О хороших делах», « О экологии»;
-через акции «Нет мусора на дороге», «Мы за ЗОЖ!»;
-мероприятия пробуждающие патриотический дух «Наша Россия»;
-мероприятия формирующие гражданскую позицию « Тайны грамотного пешехода» (игра по ПДД), беседа о терроризме;
-через творческие занятия и социальное взаимодействие друг с другом. 

Это терапия ТЕЛА через:
-занятие спортом, трудом, через различные эстафеты и активные игры, турниры.
Так же, в лагере, проводились другие различные воспитательные и  развлекательные мероприятия.
Дети решали свои проблемы с помощью обсуждений, смотрели научные ролики «Галиллео», активно занимались спортом, играли в предложенные игры, наблюдали за опытами, создавали открытки, делали поделки для акций. 
С огромным желанием ребята участвовали в создании рекламы. А еще, быть ведущими новостей, новостей спорта, прогноза погоды произвели настоящее впечатление на участников лагеря.
У нас были квесты, беседы о домашних животных, о удивительных музыкальных инструментах, о том что нужно беречь воду, о полезных растениях. У нас были: «Угадай мелодия», «100 к 1» , «Поле чудес», «Чувственная игра», дискотеки и много-много всего интересного! Ребята были увлечены постоянно,  но при этом полностью растворились в лете! 
В последнее итоговое мероприятие очень повеселило и взрослых и детей. Мы потанцевали, поучаствовали в лотерее и веселых конкурсах, посмотрели фотографии «О том, как это было» про жизнь в лагере с самого начала! А потом вожатые показывали  веселые миниатюры про каждого участника лагеря, где мы посмеялись от души! Ну, и конечно, не обошлось без памятных подарков. Ребята не хотели расставаться, обнимались и уходили со слезами на глазах. Нам говорили теплые слова и высказывали пожелания встретиться снова.




