[bookmark: _GoBack]С 28 мая по 21 июня 2019 года в МУ ДО ЦТР «Город мастеров » проходил летний оздоровительный лагерь для детей Рыбинского муниципального района  «Стартап-воплоти мечту в реальность». Участниками лагеря стали обучающиеся из Песоченской, Ломовской и Ермаковской школ  в количестве 15 человек. 
В начале недели ребята получали теоретические знания по методике разработки стартапов, затем разделились на творческие группы по интересам. В результате мозгового штурма определились темы бизнес-проекта для каждой команды. Уже на первой неделе видна деятельность творческих отрядов: команды «влюблялись» в свою тему, приходило понимание своих задач. «Будущие бизнесмены» ждали новых открытий и продолжения своей творческой деятельности над проектом.Вторую неделю пребывания в лагере дети посвятили изучению особенностей аватора-клиента, которому предназначен продукт. Ребята освоили технологию общения с клиентом, провели интервьюирование. Задача «стартаповцев» на данном этапе- проверить свои «иллюзии» о потребителе на практике. Эту задачу помогла решить игра «Снежинки», на которой отрабатываются новые навыки бизнес-продаж. Для развития творческого мышления ребятам было предложено создать мини-спектакль в определенных жанрах: комедия, драма, мелодрама, фентэзи и это им с блеском удалось!
А так как лагерь летний, оздоровительный, каждый день ребятам предоставлялась возможность поучаствовать в играх, состязаниях и развлекательных мероприятиях
Третья неделя предполагала работу по созданию рекламы продукта. Первая группа вырвалась в лидеры и приблизилась к завершающему этапу - презентация продукта через создание сайта. Робот-Х уже способен поливать комнатные растения и поддерживать световой режим. Чтобы он был востребован у покупателя, ему необходим красивый внешний вид. Это последняя задача, которую следовало решить на четвертой-завершающей неделе. Труднее решает свою проблему группа №2, так как сменили тему стартапа. Поэтому они  были в процессе интенсивной деятельности по реализации второй темы. 
По завершении деятельности летнего оздоровительного лагеря дети отдохнули, но часть времени посвятили творческой работе по созданию бизнес – проектов. Поскольку отряд был поделён на две группы, то и результатом деятельности стали два стартапа:
- автоматизированная система качественного полива и освещения комнатных растений «РОБОТ – ИКС»;
- сувенирная книга для гостей нашей страны «От России с любовью».
В последний день лагерной смены разработчики стартапов презентовали продукты своего труда участникам лагеря «Летотерапия». Особым успехом пользовался у ребят «Робот-ИКС», который продемонстрировал свои способности регулировать содержание влаги в почве комнатного растения и световой режим. Робот поливал и включал свет, если ему создавали условное затемнения цветка. Сформировалась группа стартаповцев, которые освоили технологии создания проекта и от этого получили удовлетворение. Авторы готовы демонстрировать созданные продукты на специфических конкурсах среди сверстников. 
